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2.  oF I"A Al A D,E.F & aABC 9] Al §19] F3olth. HG =
4cm ¥ ©f, AH, GF o] Zo]& sloiz},

A
D, E
B T C
> = cm
> = cm
[> &g AH=12 cm
[> Heh GF =8cm

~&B ‘

AH:HF=1:1=3:3
AG:GF=2:1=4:2
=, AH:HG:GF=3:1:2
AH:4=3:1,AH = 12(cm)
4:GF=1:2,GF =8(cm)




3. Tk T Zol AAAE A o B 7 Qlth. T AAAR ] o we
ZAojof H|7k 3: 201, HAZEE B 9] Wolzt 64em? & o, A%
A o] golg Fotoiet.

o&l_,

[

vV Vv
0
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= 144.cm?

S5 *
T AA L] g He| dolo] H|7} 3 : 2 o]B=E Yo H|=
32 .22 o[t}

wolo |71 9 : 4 o]BR F FAZAY A O] Ho|E xem? 2} 51
9:4=x:064

whbA] x = 144 cm? o]t}
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OE: EA =2 : 30|11 N\E_H~
DABCD 7} 100 cm? 9 1, A #2.9] A
o5 Fatolat, 3
D v
=i cm?

>
> Hehl 84.cm?

B ‘

oABCD 0 oEFGH
SoH7} 5 : 20| B2 Yolo vl
52 : 22 ot}

100 : OEFGH = 25 : 4
DEFGH = 16( cm?)
c (AT T2 o) = 100 - 16 = 84(cm?)




5.

o} Oy 7o oMo wHof HaPst P o 2 Aoy FeX =

AAEE A,B o] 21 9] vz} 27 : 98 o|gict. Fel A wwlo] yolst
36cm? ¢ W], A4S YWo] Wo]E alolat

= . 100 cm?

A SHA 4+ B 9] 2ujo] uj7}
27 : (274 98) = 27: 125 O] B &
@=Hl=3:5 olth

Wolo Hl=9:25 o|B& A

& Qo Wyl x 2} 3
9:25=36:x, x=100(cm?)




